COBpEMEHHbIE KOMMNbIOTEPDI obnapgatoT
HeoOblManHO OoraTbiIMM NanuTpamu, KOnmM4ecTBO
LBETOB B KOTOPbIX 3aBUCUT OT TOro, CKOJIbKO
OBOUYHbIX pa3psaaoB OTBOAUTCA ANS KOOAUPOBAHUS
LiBETA NUKCcens.

FnybuHa ueema - [OnNvHa [OBOUMYHOIO KOAQ,
KOTOPbIM WUCNONb3yeTcsl Ansi KOOUpPOBaHUSA LBETA
nukcend. KonmnyectBo N UBETOB B Nanutpe WU

rJ'I\IﬁI/ILIQ 7 1IDAOTA NADA2ALlLI ANO\V N\/ f‘ﬁﬁﬁl\;l
mybuHa uBeTa KonuyectBO LBETOB B nanuTpe
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1 GaiiT=2°=8 OuT

1K6aiit (kuno0Oaiit)=21° 6aitt=1024 Gaiit

1Moaiit (Mera0aiit)=2'° K6aittT=1024 K6aitt=2%° Gaiit
1I'GaiiT (ruraGaiit)=2'° M6aiit=1024 M6aitT=2°" GaiiT
1ToaiiT (TepabaiiT)=2!° I'6aiiT=1024 I'GaiiT=2%° GaiiT

1I16aiiT (netadaiit)=2!° T6aiit=1024 T6aiiT=2° GaiiT




/N- KOJIM4YeCTBO 1[BETOB B MAJUTPE

I- yOuHa 18eTa (OuT)

I- vindopmanMOHHBIH 00bEM U300paKEHHS
(OuT, OaiiT, KOalT u T.1.)

K- xonmuyecTBO IUKCenen




[1ns KogupoBaHMA CUHETO LIBETA CIY>XUT koA 0101111,
CKOmnbKO LBETOB COAEPXUT nanutpa?

aHo:
1= 7 our

PeweHu

e: .
N=2

N=2'=2"=]28

Omeem: 128 uBeTOB.




Paccuntante o00ObLEM BuaeonamaTn, HeobxogMmon  AOns
XpaHeHusa rpadonyeckoro un3odbpaxeHusi, 3aHMMaloLEero BeCb
9KpaH MOHUTOpPA C paspeLueHnem 640 x 480 U NannUTpPoun mn3a

65 536 LIBETOB.

aHO: PeweHu
N=065 536 Ngzi’
K=640x430 J=Kxi
I —7?

65536=2", i=16,
I=640x480x 16 =2°x 10 x2*x30x2%=
=300 x 2'* (6utoB) = 300 x 2!! (GaiitoB) = 600 (K6aiir).

Omeem: 600 KbauT.




